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Plandatum Deadline
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5juni2025

Binnengekomen op

15 mei 2025nota Kamervragen overVN Speciaal Rapporteur Albanese

n a v onderzoek door de NGO UN Watch Bijiage n

3

Aanleiding

Op 15 mei kwamen bijgevoegde Kamervragen van de leden van Dijk SGP en

Stoffer SGP binnen

Besluit

Uw akkoord met opgestelde antwoorden op de Kamervragen

Kernpunten

• In opvolging van eerdere Kamervragen kenmerk BZ2513105 heeft de

SGP nieuwe Kamervragen gesteld over het handelen van VN Speciaal

Rapporteur SR Albanese Special Rapporteur on the situation of human

rights in the Palestinian Territory occupied since 1967

• Vragen zijn gesteld op basis van het nieuwe rapport Nothing to H de van

de NGO UN Watch een organisatie die al jaren campagne voert tegen SR

Albanese en andere aan Israel en Palestijnse Gebieden gerelateerde
onderzoeksinstrumenten binnen de VN zoals de Independent
International Commission of Inquiry on the Occupied Palestinian Territory

including East Jerusalem and Israel De directeur van UN Watch Hillel

Neuer presenteerde het rapport aan enkele Kamerleden op 14 mei jl
• In de beantwoording neemt u kennis van het rapport maar maakt u ook

duidelijk dat Nederland de interne procedures van de VN respecteert Deze

procedures zijn namelijk binnen de relevante VN gremia door de leden van

de VN opgesteld en goedgekeurd
• Tevens heeft UN Watch u een brief gestuurd zie bijiage met daarin het

verzoek actie te ondememen tegen SR Albanese DMM zal UN Watch

antwoorden
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Toelichting

♦ Het rapport van UN Watch presenteert geen nieuwe informatie maar gaat
in op de documenten die door de voorzitter van de VN Mensenrechtenraad

en het coordinatie comite voor Speciaai Rapporteurs zijn vrijgegeven ais

bijiage bij beantwoording

Datum

16 mei 2025

Onze referentie

BZ2516297

Bijiages

Conceptantwoorden Kamervragen

Teiegraaf artikei 14 mei 2025 Omstreden VN rapporteur Aibanese

opnieuw onder vuur

Rapport UN Watch Nothing to hide

Brief van UN Watch aan M

Notuien van het dageiijks bestuur van de Mensenrechtenraad het

Bureau

Brief van het coordinatie comite voor Speciaai Rapporteurs

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

n v t
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